

## JEGYZŐKÖNYV

### **Abádszalók Város Képviselő-testületének 2019. szeptember 5-én megtartott soros üléséről**

---

#### **Határozatok mutatója**

---

136/2019. (IX. 5.) sz. határozat:	napirendi javaslat elfogadásáról
137/2019. (IX. 5.) sz. határozat:	Tájékoztató az Abádszalóki Mikrotérségi Közoktatási Társulás munkájáról
138/2019. (IX. 5.) sz. határozat:	Beszámoló az Abádszalóki Református Szociális Szolgáltató Központ tevékenységéről
139/2019. (IX. 5.) sz. határozat:	EFOP-1.5.3-16-2017-00093 kódszámú, „Fejlődés a Tisza-tó mentén” elnevezésű pályázat lakhatási támogatásának pályázati bírálatáról
140/2019. (IX. 5.) sz. határozat:	2020. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer pályázat csatlakozási nyilatkozata tárgyában
141/2019. (IX. 5.) sz. határozat:	közművelődési érdekeltségnövelő támogatásra pályázat benyújtásáról
143/2019. (IX. 5.) sz. határozat:	Válaszadás interpellációs kérdésekre
144/2019. (IX. 5.) sz. határozat:	A két ülés közötti tájékoztató elfogadásáról

---

# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Abádszalók Város Képviselő-testületének 2019. szeptember 5-én megtartott soros üléséről.

**Az ülés helye:** Városháza földszinti nagyterme.

**Jelen vannak:** Balogh Gyula polgármester, Bakai József, Komáromi Zoltán, Kovrig Zoltán képviselők, Szűcs Sándorné, Tóth Tibor képviselő-testületi tagok.

**Az Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal részéről:** Dr. Szabó István jegyző, Kiss Katalin jegyzőkönyvvezető.

**Igazoltan távol:** Dr. Pásztor István Zoltán képviselő.

**Meghívottak:** Földházi Julianna óvodavezető, Fazakas Márk lelkész, Füleki Istvánné intézményvezető

**Balogh Gyula polgármester:**

Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülésen 6 képviselő van jelen, a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja. Javasolja a napirendi pontok megtárgyalását a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokkal, és 5. napirendi pontként kéri felvenni a Közművelődési érdekeltségnövelő pályázat benyújtásáról szóló előterjesztést:

**Napirend előtt:**

- Képviselők interpellációs bejelentései, kérdései

**Napirendi pont:**

1. Tájékoztató az Abádszalóki Mikrotérségi Közoktatási Társulás munkájáról  
Előadó: Földházi Julianna intézményvezető
2. Beszámoló az Abádszalóki Református Szociális Szolgáltató Központ 2019. évi tevékenységéről  
Előadó: Fazakas Márk lelkész
3. Az EFOP-1.5.3-16-2017-00093 kódszámú, „Fejlődés a Tisza-tó mentén” elnevezésű pályázat lakhatási támogatásának pályázati bírálatáról  
Előadó: Balogh Gyula polgármester
4. 2020. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer pályázat csatlakozási nyilatkozata tárgyában  
Előadó: Balogh Gyula polgármester
5. Közművelődési érdekeltségnövelő pályázat benyújtásáról  
Előadó: Balogh Gyula polgármester

**Zárt ülés keretében:**

6. Díszpolgári cím adományozása  
Előadó: Balogh Gyula polgármester

**Napirend után:**

- Válaszadás interpellációs kérdésekre
- Tájékoztatás a két ülés közötti fontosabb eseményekről

**136/2019. (IX.5.) számú képviselő-testületi határozat:  
napirendi javaslat elfogadásáról**

Abádszalók Város Képviselő-testülete a polgármesternek a napirendi pontok megtárgyalására vonatkozó javaslatát elfogadja.

Határozatról értesülnek:

- 1./Képviselő-testület tagjai, Helyben
- 2./Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnok

**Napirend előtt:**

- Képviselők interpellációs bejelentései, kérdései

**Bakai József képviselő:**

- Történtek gázbekötések, és akkor helyre lettek állítva a Hársfa úton és Kossuth úton ezek a munkaterületek, de most már megint nagyon rossz állapotban vannak. Garanciális javítás kérhető-e még rá, amennyiben nem, akkor mikor kérhető rá javítás?
- A darálótól a Vasboltig az útpadka nagyon rossz állapotban van, két autó egymás mellett már nem tud elmenni rajta, mikor történik a megnyesése, javítása?
- A szelesi utak javítása mikor történik meg? Lehetséges-e oly módon a javítás, mint a Kunhegyes felé vezető úton történt?
- Az elkerülő útnál a varroda felé van egy törmelék kupac, hogyan került oda, és mikor lesz elszállítva?

**Komáromi Zoltán képviselő:**

- Médiában lehetett hallani, hogy a szociális jellegű tüzelőanyag szeptemberben kiosztásra kerül, mikor és hogyan lesz kiosztva? Korábban erről testület döntött.
- A beiskolázási támogatás mikor lesz kiosztva?

**1. napirend: Tájékoztató az Abádszalóki Mikrotérségi Közoktatási Társulás munkájáról**

(A napirendi pont anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Földházi Julianna intézményvezető:** A beszámoló formájával kapcsolatban: új formában készítettem el, annak következtében, hogy az életpálya modell bevezetése óta a pedagógusok, intézményvezetők tanfelügyelet alá tartoznak, idén én, mint intézményvezető is felügyelet alá esek, és a kézikönyv szempontrendszer szerint kéri a beszámolót. A két szempontrendszer alapján táblázatba rendezve kéri az adatokat. Azért fontos ezt elkezdeni, mert 5 évente ez a felülvizsgálat megtörténik, és amit most megállapított, az lesz az alapja a tanfelügyeleti ellenőrzésnek.

**Balogh Gyula polgármester:** 3. oldalon a táblázatban nincs befejezve a mondat, ami a tálaló konyháról szól. Lehet, hogy benne volt a mondat, csak a nyomtatásnál nem látszik.

**Földházi Julianna intézményvezető:** A NÉBIH 2-es besorolást adott a konyhánknak, ez egy fájó pont. Nagyon sarkos volt az a hölgy, aki az ellenőrzést végezte az óvodai konyhán, amely az egyik legmodernebbül felszerelt. Azért kapott kettes minősítést, mert például, az ablakon függöny volt, ez súlyos pontok levonásával járt. Súlyos bűn, hogy egy cserepes virág volt egy belső ablakban. Nem volt maghőmérőnk, ez is súlyos pont levonásával járt. Erre nagyobb figyelmet kell fordítanunk, közeledik a felülvizsgálat, és a NÉBIH honlapján van egy csekklista, az alapján pontoznak. Tiszaiagari tagóvoda mostohább körülményekre 3-mas besorolást kapott. Nincs anyagi vonzata a dolognak.

**Balogh Gyula polgármester:** Tudtam erről is, aki intézményvezetői feladatokat lát el, az lassan beletörődik ebbe. Mindkét intézmény a legmodernebb konyhatechnológiával lett felújítva. A főzőkonyha 5-ös kategóriában van, bár némi pontveszteség ott is történt. Amikor felújították, azt mondták, hogy a húsos és zöldséges előkészítőre nem kell ajtó, következő évben a zöldségesre kellett, a húsosra nem, most már oda is kell. Rövid időn belül felmerülnek ilyen anomáliák, apróságok. Nincs olyan, hogy 100 %-os, itt is kell valamit találni. Nekünk a szabályokat be kell tartani. Ilyen formában ez az utolsó tájékoztató, mivel a többi óvodának folyamatban van az önálló működésének intézése.

Mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzik el, a jelenlévő 6 képviselő 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

### **137/2019. (IX.5.) számú Képviselő-testületi határozat Tájékoztató az Abádszalóki Mikrotérségi Közoktatási Társulás munkájáról**

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Abádszalóki Mikrotérségi Közoktatási Társulás munkájáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

#### **Határozatról értesülnek:**

1. Abádszalók Város Polgármestere
2. Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője
3. Mikrotérségi Közoktatási Társulás
4. Irattár

2. **napirend:** Beszámoló az Abádszalóki Református Szociális Szolgáltató Központ 2019. évi tevékenységéről

(A napirendi pont anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Füleki Istvánné intézményvezető:** Tisztelettel köszöntöm a jelenlévőket. Kicsit nehezebb volt a beszámoló készítése, mint az előző években, mivel nem ebben az időszakban szoktuk megtenni. A szolgáltatói váltás eredményezte azt, hogy kb. 20 fő idős rendel másahonnan az ételt, mivel a megszokott minőségnek nem felel meg az idősök számára az étkezés. A Bentlakásos Idősök Otthonában nagyon magas az elhalálozás, mivel évek óta a 4 órás gondoskodást meg kell haladni annak, akiket felvesszünk, nagyon hasonlít már az ellátásunk a hospisz ellátáshoz. A szakképesítési arány jó, mivel egy kolléganőmnek sikerült a szakképesítést megszerezni.

Az intézménynek a javára vált a fenntartó váltás, azonban hónapokig tartott, mire a melegítő, tálaló konyhát megfelelően felszerelte. Az önkormányzatnak a kivitelezési munkát köszönjük, sikerült működési engedélyt szerezni a konyhának. Ez kb. 300 eFt-ba került.

A kocsihoz most is alkatrészt kellett rendelni, már 300 eFt-nál járunk, a műszaki dolgokhoz nem értek, de ha 2-3 napot áll, nehéz beindítani.

**Kovrig Zoltán alpolgármester:** Megkeresett engem egy olyan cég, amely otthoni ápolásra szoruló emberekkel foglalkozik, úgy döntöttünk, hogy kérünk írásos anyagot. Elmondtam a Kft. vezetőjének, hogy volt már felmérés egy ilyen elektromos jelző készülékkel kapcsolatban az otthonukban tartózkodó idősokkal kapcsolatban, ami nem volt sikeres. Elmondtam, hogy szólni fogok az intézmény vezetőjének és fenntartójának.

**Füleki Istvánné intézményvezető:** Van már 2-3 ilyen nyomógombos készülék. Meg kell jelölni, hogy kinél csörög ez a készülék. Nyilván, hogy állami segítséggel ez jobban megéri, mint az intézményi gondozás.

**Balogh Gyula polgármester:** Volt már ilyen többféle variációban. A debreceni cég 0-24 órás diszpécser szolgálattal rendelkezik, és GPS koordinátákkal nézi, hogy hol tartózkodik, mozdul-e aki viseli, amennyiben nem, akkor felhívják, vagy jeleznek. Akkor 7 személyt kellett volna összeszedni. Ebben SIM kártya van és előfizetése van, amikor erről beszélgettünk akkor a havi 4 eFt-ot sajnálták. Lehet, hogy egyes esetekben ez jobban megérné, mint egy telefon.

Persze újra kihirdetjük, ezzel nincs gond, amennyiben jön az ajánlat.

Az adott személynek kell megjelölnie, hogy kit értesítsenek egy megadott helyzetben. Nagyon okos kis készülék ez.

Szeretném megköszönni az intézménynek, és lelkész úrnak is, mint intézmény fenntartónak, ahogyan ez az átadás átvétel lezajlott, és az azóta végzett munkát. A közvetlen működést nyilván az is megbonyolította, hogy a Főzőkonyha a pályázat miatt nem főzhetett az intézménynek.

Nyilván tovább folytatjuk az eddigi jó együttműködést.

Legfontosabbnak az ételszállító autó cseréjét tartom. Én is próbálok erre lehetőségeket keresni. Az Orvosi Ügyelet autójával is ilyen problémák elé néztünk. Már kértünk árajánlatot ezzel kapcsolatban, és ha oda jutunk, akkor testület elé hozzuk.

**Fazakas Márk lelkész:** Váratlanul korán van a beszámoló időpontja, de örülök neki, mivel önök döntöttek arról, közel egy éve, hogy Abádszalók területén a szociális feladatok ellátásával Abádszalók Református Egyházközségét bízta meg. Igyekeztünk meghálálni a megelőlegezett bizalmat. Szakmai területen én is köszönöm az elvégzett munkát az intézményvezetőnek és az intézményben dolgozóknak. Gazdasági szempontból: igyekeztünk megfogni minden kiadást, Ez a 7,6 millió Ft nyilván még változhat, de úgy tűnik, hogy már az első évben kevesebb kiadásába kerül az önkormányzatnak az intézmény finanszírozása.

A törvény által előírt 16 fő munkavállalóval rendelkezik az intézmény, amivel több személyt is el lehetne látni, amennyiben lenne férőhely. Ebben az esetben azonban a kiadások is nőnének, például gyógyszer költség.

Nagyon aktív kapcsolatban vagyunk polgármester úrral és jegyző úrral. Az együttműködésünk mind a református egyház, mind az önkormányzat számára kellőképpen előnyös tud lenni.

Örömmel tudom bejelenteni, hogy sikerült beszereznünk egy szolgálati gépjárművet, találtunk erre fedezetet, 4.899 eFt-ot az 5. oldalon szereplő kiadásból egy új gépjárműre költünk, ami egy 1600 cm<sup>3</sup>-es Dacia, ami az intézménynek nagyon nagy szolgálatot tehet. Amennyiben ezt az ebédhordásra engedélyeztetni tudjuk, az eddigi gépjárművet fel tudjuk ajánlani az önkormányzatnak.

Ezzel a gépjárművel napi két alkalommal az óvodásoknak szállította ezzel a sofőr és a keletkezett vérmintákat Tiszafüredre. Ez az eddigi 8 hónapra megközelítőleg 400 eFt-ba kerül az intézménynek, amit az önkormányzatnak nem számláztunk tovább, és ezután is végezzük, és nem kívánjuk továbbra sem kiszámlázni. Köszönjük az önkormányzat segítségét a sofőri szolgálatban, amikor az intézmény sofőrje nem állt rendelkezésre.

**Balogh Gyula polgármester:** Örömmel tölt el, hogy ez a probléma megoldódott.

**Szűcs Sándorné képviselő:** Örülök neki, hogy ilyen jól alakult a váltás, nagyon örülök az eredményeknek, és az Úristen áldását kérem a további munkára.

Balogh Gyula polgármester mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan további kérdés, észrevétel nem hangzik el, szavazásra bocsátja a napirendi pont anyagát, a jelenlévő 6 képviselő 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

### **138/2019. (IX.5.) számú Képviselő-testületi határozat**

#### **Beszámoló az Abádszalóki Református Szociális Szolgáltató Központ tevékenységéről**

Abádszalók Város Képviselő-testülete az Abádszalóki Református Szociális Szolgáltató Központ tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

#### ***Határozatról értesülnek:***

1. Képviselő-testület Tagjai – Helyben
2. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal – Szolnok
3. Abádszalóki Református Egyházközség - Helyben
4. Abádszalóki Református Szociális Szolgáltató Központ – Helyben
5. Irattár - Helyben

3. **napirend:** Az EFOP-1.5.3-16-2017-00093 kódszámú, „Fejlődés a Tisza-tó mentén” elnevezésű pályázat lakhatási támogatásának pályázati bírálatáról

(A napirendi pont anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Dr. Szabó István jegyző:** Az önkormányzat pályázati felhívást tett közzé lakhatási támogatásra 16 hónapon keresztül, mindösszesen 500 eFt értékben. A pályázati felhívás a város honlapján és a hirdető táblán került kihirdetésre. Egy érvényes pályázat került benyújtásra a pályázat benyújtásának határidejéig, ez alapján kérem a határozati javaslat elfogadását.

Balogh Gyula polgármester mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan kérdés, észrevétel nem hangzik el, szavazásra bocsátja a napirendi pont anyagát, a jelenlévő 6 képviselő 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**139/2019. (IX.5.) számú Képviselő-testületi határozat**  
**EFOP-1.5.3-16-2017-00093 kódszámú, „Fejlődés a Tisza-tó mentén” elnevezésű pályázat lakhatási támogatásának pályázati bírálatáról**

1. Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Fejlődés a Tisza-tó mentén” elnevezésű, EFOP-1.5.3-16-2017-00093 kódszámú projekt keretén belül finanszírozott és a támogatási szerződésben meghatározott feladatainak végrehajtására meghirdetett, lakhatási támogatással kapcsolatos nyilvános pályázati eljárást eredményesnek nyilvánítja.
2. Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az eredményes pályázat alapján, az EFOP-1.5.3-16-2017-00093 kódszámú pályázat támogatási szerződésében meghatározott időszakra, támogatási összegre és az ott megjelölt feltételekkel Molnár Boglárka \_\_\_\_\_ szám alatti lakos pályázóval köt lakhatási támogatásra vonatkozó szerződést.
3. Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri Balogh Gyula polgármestert, hogy a nyertes pályázó esetében a szükséges intézkedések megtételéről gondoskodjon.

Határidő: 2019.09.30.

Felelős: Balogh Gyula polgármester

Határozatról értesülnek:

1. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Balogh Gyula polgármester
3. Dr. Szabó István jegyző
4. Képviselő-testület tagjai, helyben
5. Kiss Katalin, Közös Önkormányzati Hivatal Munkaügyi Iroda
6. Szokolainé Lőrincz Valentina, Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Iroda
7. Pethő-Lestár Dalma, Közös Önkormányzati Hivatal EFOP Iroda
8. Molnár Boglárka
9. Irattár

4. **napirend:** 2020. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer pályázat csatlakozási nyilatkozata tárgyában

(A napirendi pont anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Dr. Szabó István jegyző:** Minden évben találkozik ezzel az anyaggal a képviselő-testület. Október 2-ig kell a csatlakozási nyilatkozatot az Emberi Erőforrások Minisztériumának visszaküldeni, amennyiben támogatni kívánja a képviselő-testület.

**Komáromi Zoltán képviselő:** Értesítve vannak erről a lehetőségről az érintettek?

**Dr. Szabó István jegyző:** Minden évben értesülnek erről, a számok is ezt mutatják. Megyei, önkormányzati és minisztériumi támogatásból áll össze ez az ösztöndíj.

**Balogh Gyula polgármester:** Minden évben volt még eddig, erőn felül is vállalta az önkormányzat. Erről is meg szoktak feledkezni.

**Komáromi Zoltán képviselő:** Ez az egy támogatás van, amit tanulmányi eredmény alapján adnak és nem szociális rászorulásági alapon. Ezért meg kell dolgozni.

Balogh Gyula polgármester mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan további kérdés, észrevétel nem hangzik el, szavazásra bocsátja a napirendi pont anyagát, a jelenlévő 6 képviselő 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**140/2019. (IX.5.) számú Képviselő-testületi határozat  
2020. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer pályázat csatlakozási nyilatkozata tárgyában**

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a csatlakozási nyilatkozat benyújtását a 2020. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer pályázat kapcsán.

**A határozatról értesülnek:**

- 1.) Balogh Gyula polgármester
- 2.) Dr. Szabó István jegyző
- 3.) Képviselő-testület tagjai helyben
- 4.) Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnok,
- 5.) Emberi Erőforrás Támogatáskezelő

**5. napirend: közművelődési érdekeltség-növelő támogatásra pályázat benyújtásáról**

**Dr. Szabó István jegyző:** Tavaly is nyújtott be erre a konstrukcióra a Művelődési Háznak az önkormányzat, akkor egy fényképezőgépet tudtunk beszerezni, projektort, projektor vásznat és kamerát nem sikerült. Most ennek megvalósítására pályázik az önkormányzat.

**Balogh Gyula polgármester:** Van-e arról információ, hogy nagyobb-e a nyerési esély, ha nagyobb önerőt, 100 eFt-ot vállalunk?

**Dr. Szabó István jegyző:** A támogatás minimális mértéke 100 eFt, maximális mértéke nem haladhatja meg a vállalt önerő 9-szeresét. A pályázati felhívás nem tartalmaz arra vonatkozóan információt, hogy nagyobb önerő esetén nagyobb a nyerési esély.

**Balogh Gyula polgármester:** Módosító javaslatom, hogy legyen az önerés 100 eFt.

Balogh Gyula polgármester mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan további kérdés, észrevétel nem hangzik el, szavazásra bocsátja a napirendi pont anyagát a módosító javaslattal, hogy az önerő 100 eFt legyen. A jelenlévő 6 képviselő 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:



**141/2019. (IX.5.) számú Képviselő-testületi határozat  
közművelődési érdekeltségővel támogatóra pályázat benyújtásáról**

Abádszalók Város Önkormányzata pályázatot nyújt be Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. melléklet II. 4. a) pont szerinti közművelődési érdekeltségővel támogatóra. A pályázat pozitív elbírálása esetén az abádszalóki Abádi Benedek Művelődési Ház (5241 Abádszalók, Mikszáth út 3.) épületében projektor és projektorvászón, videokamera beszerzésére kerülne sor.

Abádszalók Város Önkormányzata 100.000,- Ft összegű saját forrást 2019. évi költségvetése terhére biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza Balogh Gyula Polgármestert a pályázat előkészítésére és határidőre történő benyújtására.

Határidő: 2019.09.05.

Felelős: Balogh Gyula polgármester

**A határozatról értesülnek:**

- 1.) Balogh Gyula polgármester
- 2.) Dr. Szabó István jegyző
- 3.) Képviselő-testület tagjai helyben
- 4.) Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal
- 5.) Magyar Allamkincstár

(A képviselő-testület a 6. napirendi pontot zárt ülés keretében tárgyalja, melyről külön jegyzőkönyv készül. A zárt ülést követően 6 fő képviselő-testületi tag jelenlétében, határozatképesen folytatódik a nyílt ülés.)

***Napirend után:***

- Válaszadás interpellációs kérdésekre
- Történtek gázbekötések, és akkor helyre lettek állítva a Hársfa úton és Kossuth úron ezek a munkaterületek, de most már megint nagyon rossz állapotban vannak. Garanciális javítás kérhető-e még rá, amennyiben nem, akkor mikor kérhető rá javítás?

**Balogh Gyula polgármester:** Gázbekötések és útvágások voltak, már nincs rá garancia, elmúlt évben, amit tudunk megcsináltattunk. Mindig vita tárgyát képezi, hogy ez még bele fér vagy nem, de most már lejárt a garancia. Most jött egy olyan kormányprogram, hogy ingyen lehet a gázt bekötetni, és kapva kaptak rajta sokan, akik idáig nem vezették be. Át kellett az utat vágatni, de a javítás, helyreállítás már nem lesz olyan, mint az eredeti.

A betonjavítást megnézzük a Hársfa úton, amit tudunk, még idén igyekezünk megcsinálni. Garancia nincs rá, amit tudunk, mi kezelünk, illetve, ha lesznek útjavítások.

- A darálótól a Vasboltig az útpadka nagyon rossz állapotban van, két autó egymás mellett már nem tud elmenni rajta, mikor történik a megnyesése, javítása?

**Balogh Gyula polgármester:** Addig, amíg kemény, nem tudjuk nyesni, pattog rajta a gép, és a kemény talaj viszi kifelé az élet. Még nem volt alkalmuk gyakorolni sem az új géppel. A legszükségesebbeket meg lehet ősszel csinálni, de tavasszal lenne az ideális.

- A szelesi utak javítása mikor történik meg? Lehetséges-e oly módon a javítás, mint a Kunhegyes felé vezető úté történt?

**Balogh Gyula polgármester:** Soha nem csináltunk ilyet, szakmailag nem tudják az embereink, hogy hogyan kell. Bízom az útépitési pályázatokban idővel. Rendkívül bosszant, hogy nem nyertük meg a pályázatot pl. az Arany János útra sem.

- Az elkerülő útnál a varroda felé van egy törmelék kupac, hogyan került oda, és mikor lesz elszállítva?

**Dr. Szabó István jegyző:** Nem tudtam róla, köszönöm a jelzést. Felszólítjuk, hogy vigye el onnan, aki oda rakta, vagy kérjen közterület használati engedélyt.

- Médiában lehetett hallani, hogy a szociális jellegű tüzelőanyag szeptemberben kiosztásra kerül, mikor és hogyan lesz kiosztva? Korábban erről testület döntött.

**Dr. Szabó István jegyző:** A pályázat eredményét néhány napja kaptuk meg, nyert az önkormányzat, nagyon csekély esélyt látok arra, hogy szeptemberben kiosztásra kerüljön, erre még rendeletet kell alkotni a képviselő-testületnek, a kérelmeknek be kell érkezniük, azokat el kell bírálni, szerződést kötni a szállítóval, és ide hozni, azt követően kerülhet kiosztásra. Lehet, a tavalyi 12.000,-Ft-os tüzelő utalvánnyal keveri a lakosság, mivel erre küldtünk tájékoztatót azoknak, akik eddig még nem vették fel.

**Balogh Gyula polgármester:** Karácsonyig a tapasztalatok szerint még van tüzelni való. Amikor kiosztásra került karácsony előtt a tüzelő, akkor januárban már sorban állás volt a tüzelőért.

**Szűcs Sándorné képviselő:** Én is halottam ezt a médiában, hogy szeptemberben kiosztásra kerül.

**Balogh Gyula polgármester:** Ahhoz az igényeket már be kellett volna szedni, és odaítélésben dönteni, erre rövid az idő. Amennyiben a támogatási pénzt megkapja az önkormányzat, akkor meg lehet rendelni, de nem tudjuk akkor sem kiosztani szeptemberben, és ha korán kiosztjuk, akkor októberben eltüzelik, és a hidegebb időkben ez problémát okoz.

**Kovrig Zoltán képviselő:** Nem igazán van emberünk sem, akire jó szívvel rá lehetne bízni a kiosztását a tüzelőnek.

- A beiskolázási támogatás mikor lesz kiosztva, és milyen összegben?

**Dr. Szabó István jegyző:** A kérelmeket augusztus 31-ig kellett beadni, Márti folyamatosan dolgozza fel, aki megfelel, arról megszületik a határozat, és polgármester úr aláírásával kiküldésre kerül. Ebben a hónapban fogják megkapni. A mértékét a rendelet szabályozza.

**Balogh Gyula polgármester:** 15-20-30 eFt-ot kapnak személyenként, a bölcsődések, óvodások, iskolások, középiskolások, főiskolások, úgy, ahogyan az a rendeletben le van szabályozva.

Balogh Gyula polgármester mivel további kérdés, észrevétel nem hangzik el, szavazásra bocsátja az interpellációra adott válaszok elfogadását, amelyet a jelenlévő 6 képviselő 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**143/2019. (IX.5.) számú képviselő-testületi határozat:**

**Válaszadás interpellációs kérdésekre**

Abádszalók Város Képviselő-testülete egyhangú igen szavazattal elfogadta az interpellációs kérdésekre adott válaszokat.

**Határozatról értesülnek:**

- 1)Képviselő-testület tagjai Helyben
- 2)Iráttár

- Tájékoztatás a két ülés közötti fontosabb eseményekről

Balogh Gyula polgármester mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan további kérdés, észrevétel nem hangzik el, szavazásra bocsátja a napirendi pont anyagát, a jelenlévő 6 képviselő 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**144/2019. (IX.5.) számú képviselő-testületi határozat:**

**A két ülés közötti tájékoztató elfogadásáról**


Abádszalók Város Képviselő-testülete tudomásul veszi a polgármester két ülés közötti tájékoztatóját.


**Határozatról értesülnek:**

- 1) Képviselő-testület tagjai Helyben
- 2) Iráttár

Mivel több kérdés és napirend nincs, Balogh Gyula polgármester megköszöni a jelenlévők megjelenését, az ülést bezárja.

- K.m.f. -

  
Balogh Gyula  
polgármester

  
Dr. Szabó István  
jegyző